

Finlays Whisky, Wein & Spirituosen Online Versand Shop

Katalog

Hersteller: Gerhard Markowitsch GmbH

Stand: 08.05.2024

Preise inklusive Mehrwertsteuer, exklusive Versandkosten (Alle Angaben ohne Gewähr, Änderungen vorbehalten)

Spirituosen World GmbHHohenzollernstr. 8880796 MünchenDeutschland

Telefon: +49 (0)89 / 327 0979-145 Fax: +49 (0)89 / 327 0979-15

Email: info@finlayswhiskyshop.de Internet: www.finlayswhiskyshop.de

Öffnungszeiten: Mo.- Fr. 9:00-15:00 Uhr

Umsatzsteuer-ID: DE276060222 Handelsregister: 242858 Land:

Weinart:



Markowitsch Carnuntum 0,75 L Grüner Veltliner 2022

Österreich

Weißwein

Paßt hervorragend zu Salatgerichten, kalten Vorspeisen, gebackenem Fleisch wie Wiener Schnitzel sowie als Aperitif.

Lebensmitt..: Gerhard Marko... Alkoholgeh..: 12,5 % vol Inhalt: 0,750 Liter Gewicht: 1,400 kg Anbaugebiet: Niederösterreic... Enthält: Sulfite

9007615101048 Sensorisch..: Trocken EAN:

Grüner Veltliner Rebsorte(n):

Jahrgang: 2022 Lieferzeit: 2-3 Tage

19,67€

Preis:

18,75 €

Literpreis:

Lieferzeit: 2-3 Tage

25,00 €

12,67 €

Art.-Nr.:

6668306

Preis:

9,50 €

Literpreis:



Markowitsch Rubin Carnuntum 0,75 L Zweigelt 2021

Verführerisch nach Kirschen und dunklen Beeren duftend. Weich und füllig Art.-Nr.: am Gaumen, mit einem Hauch von Schoko und einem langen Nachklang. 6668317

Lebensmitt..: Gerhard Marko... Alkoholgeh..: 13,0 % vol Land: Österreich Inhalt: Weinart: Rotwein Gewicht: 1,200 kg Anbaugebiet: Niederösterreic... Enthält: Sulfite

Sensorisch..: Trocken EAN: 9007615301196

Rebsorte(n): Zweigelt Jahrgang: 2021

Preis: 14,75 € 0,750 Liter Literpreis:

> Lieferzeit: 2-3 Tage



Rudi Pichler Grüner Veltliner Federspiel 2021 0,75 L

Der Pichler Grüner Veltliner Federspiel stammt aus Tallagen, Hanglagen Art.-Nr.: und hochgelegenen Terrassen. Diese prägen die duftig-würzige 6668316 Vielschichtigkeit und bereiten ein anspruchvolles Trinkvergnügen.

Lebensmitt..: Gerhard Marko... Alkoholgeh..: 12,5 % vol Land: Österreich Inhalt: 0,750 Liter Weinart: Weißwein Gewicht: 1,200 kg Anbaugebiet: Niederösterreic... Enthält: Sulfite

Sensorisch..: Trocken EAN: 9120013630597

Rebsorte(n): Grüner Veltliner Jahrgang: 2021